
                                                                                                Compte-rendu n°1  

CME Session 2025, Conseil du 01 Février 

2025 

 Présents :  
(enfants) Elsa AUDIAU, Liam BEAUFRETON, Abygaïl BELLOIR, Lohan CLAUSIER, Baptiste COURANT, 

Célestine LANDREAU, Florian OSTERTAG, Mélyne PACREAU, Inès PUICHAUD, Malo RENOU, Nora SORIN, 
Chloé TESSIER 

(adultes) Corinne BONDU, Delphine LECLERC, Christian RICHOU, Marine ROCHAIS 

 
Absents excusés :  

Absent non excusé :   
 

 

Date prévue du prochain CME : Samedi 22 Mars de 10h30 à 12h 
Prévenir impérativement le référent en cas d'absence : mrochais@latessoualle.com 

 

Début de séance à 10h30 
 

Accueil, Présentation 

Présentation des 4 élus adultes en charge d’animer le CME ainsi que des nouveaux élus 

Présentation du fonctionnement des commissions. 

Constitution des commissions de travail pour 2025 

 

Nom de la 

commission 

Adultes référents Sujets traités par les commissions Enfants de la 

commission 

Commission 

Animations 
et Social 

Christian Richou 

Corinne Bondu 
 

-Organisation de la journée Téléthon (6 Décembre) 
-Boum des vacances (2 Juillet) 

-Pique-nique commun deux écoles (CM1-CM2) (2 
Juillet) 

-Organiser des jeux avec les résidents de la maison 
de retraite « La Blanchine » (5 Mars, projet de tout le 

CME) 

Chloé 

Lohan 
Mélyne 

Malo 
Inès 

Liam 
 

Commission 
Loisirs et 

Nature 
 

Delphine Leclerc 

Marine Rochais 

-Chasse aux œufs (samedi 19 avril) + opération petits 

pots pour les restos du cœur 
-Plantation d’arbres à l’automne pour les enfants nés 

en 2023 (15 Novembre) 
-Organiser des jeux avec les résidents de la maison 

de retraite « La Blanchine » (projet de tout le CME) 

-Organisation de la matinée ‘ Nettoyons la nature ‘ 

(11 Octobre) 

Elsa 

Baptiste 
Abygaïl 

Nora 
Florian 

Célestine 



Téléthon - Jeux 

 

Avant de commencer le travail dans chaque commission, Marine a lu le courrier de la part de La Force 

Tessouallaise (Téléthon), qui nous remercie d’avoir contribué à la remise d’un chèque de 16600€ à l’AFM 

(Association Française contre les Myopathies). 

 

Pour l’année prochaine, l’idée des jeux en bois et de la tombola peut être reprise. 

Les jeux de société n’ont pas été un grand succès. 

Nous pourrions ajouter des jeux pour des enfants plus petits, à voir lesquels. 

 

Idées des élus 

 

L’équipe des adultes avec l’ensemble des jeunes élus reprennent les nouvelles idées proposées par les 6 

élus rentrant qui avaient été proposées lors de la cérémonie d’investiture : 

1-Faire des pistes cyclables : NON 

 Ce n’est pas du ressort de la mairie de la Tessoualle mais plutôt de l’agglomération. 

 

2-Installer une boîte à livres : OUI 

 Bonne idée, peu onéreux. 

 

3-Faire une course d’orientation pour les associations : NON 

 Déjà en cours de développement via le jumelage 

  

4-Mettre des balançoires aux jeux : NON 

 Bonne idée, mais manque de place avec les normes d’espace de sécurité 

 

5-Faire un skatepark : NON 

 Trop onéreux… 

 

6-Faire quelques mètres avec l’autre école : NON  

 Bonne idée 

 

7-Mettre des nichoirs : NON 

 Bonne idée 

 

8-Avoir des toilettes publiques : NON 

 Il y en a déjà 3 dans la Tessoualle 

 

9-Faire des gestes de premiers secours : NON 

 Bonne idée, à voir les modalités 

 

10-Mettre des panneaux « attention passage piéton » près des écoles : OUI 

 Bonne idée, cela peut être un courrier de la part du CME pour sensibiliser les citoyens à la 

sécurité, notamment devant les écoles. 

 

 



(Suite) Idées des élus 

 

11-Mettre des baies vitrées dans les écoles : NON 

 Ce n’est pas du ressort du CME. Celles de l’école du Moulin viennent d’être changées. 

 

12-Ajouter un panneau ‘Cirque’ sur les panneaux explicatifs devant les salles : OUI 

Nous nous renseignons. 

 

Après débat, les membres du CME ont retenus quelques idées, elles seront évoquées au courant de 
l’année. 

 
Certaines idées ne sont pas réalisables car les lieux ou les ‘compétences’, n’appartiennent pas à la 

commune. Mais les idées n°2 et n°10 et 12 seront transmises pour peaufinage. 
 

Après-Midi Jeux à La Blanchine (Commission Animation et Social) 

 

Corinne Bondu rappelle la date aux élus du CME : 

 

-Mercredi 5 mars 2025 

 

-De 15h à 17h : partie jeux + goûter pris en commun ensuite offert par le CME aux résidents (le CME se 

charge d’apporter les gâteaux, la Blanchine fournira la boisson) 

 

-Corinne a contacté Christine Lebas, animatrice de la maison de retraite, qui a donné l’idée d’un 

‘sudoku perles’ 

 

 
 

 

Chasse aux Oeufs (Commission Loisirs et Nature) 

 

La chasse aux Œufs aura lieu le samedi 19 avril, à 11h00. 

 

Nous avons récapitulé le déroulement de la chasse aux œufs, pour pouvoir anticiper les commandes des 

œufs chez les différents commerçants. 

Nous avons précisé à U Express, de mettre des œufs au chocolat au lait en totalité, avec des œufs 

pétillants et non-pétillants pour les plus petits. 

 

 



(Suite) Chasse aux Oeufs (Commission Loisirs et Nature) 

 

Delphine est chargée de demander des devis aux 2 boulangers tessouallais ainsi que le chocolatier pour 

les 3 œufs pour les gagnants de la chasse aux œufs. Le but étant d’avoir les devis pour le prochain CME 

du 22 mars. 

 

Lors du prochain CME, la commission se consacrera exclusivement à la chasse aux œufs. 

 

Voir affiche + distribution 

 

Réunion Inter CME – Samedi 26 Avril 2025 

 

Marine a expliqué que les adultes de la commission CME ont eu une réunion avec les élus adultes des 

CME de l’agglomération pour connaître l’organisation de chaque CME. Il a été émis l’idée de faire une 

journée INTER-CME, nous en saurons davantage au prochain CME, une réunion ayant lieu le 6 février. 

 

La matinée aura lieu le samedi 26 avril de 9h à 14h (pique-nique compris dans la tranche horaire). 

 

Suite à cette réunion du 6 février, il a été vu que nous visiterons une partie de l’hôtel de Ville de Cholet 

ainsi que le Théâtre Saint Louis. 

 

Fin de séance à 12h00 


